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H e r r a m i e n t a s  n e c e s a r i a s :  D e s t o r n i l l a d o r  p h i l l i p s  y  m a r t i l l o

A n t e  t o d o  a g r a d e c e m o s  s u  p r e f e r e n c i a  p o r  n u e s t r o s  p r o d u c t o s ,  n u e s t r a  m a r c a  e s  u n a  d e  l a s  p i o n e r a s  y  m á s  t r a d i c i o n a l e s 

d e l  m e r c a d o .  P a r a  r e a l i z a r  u n  c o r r e c t o  a r m a d o  s i g a  l a s  s i g u i e n t e s  i n s t r u c c i o n e s .
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Bisagras Tornillo
4 x 16

Escuadras 
para cajon

Correderas 
Metalicas Z

Tornillo 
4 x 45

Piston 
inversa

Patas Tornillos 
Flange

Kit de ruedas

Tornillo 
5 x 30

Tarugos
6 x 30

Herraje de 
union

Tornillo 
3.5 x 40

Clavos 
9 x 30

Tarugos          
6 x 60

Tornillo 
3.5 x 30

Manijas Leon Chapa union 
de fondos

Tornillo 
3.5 x 16

Manijas 
Square

Perfil H

L i s t a d o  d e  h e r r a j e s .
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A Identificar las partes para facilitar el armado

B Colocar los tarugos a las piezas

C Montar las piezas 21,18,19 y 20 (figura 1) y atornillas las piezas 21,18 a la 19

D Colocar las escuadras metalicas para unir los paneles 21 y 18 al frente de cajon 20 (figura 2)

E Colocar el fondo de cajon 16, insertandolo en la ranura del 20, clavarlo en los laterales 18 y 21y trasero 19 (figura 3)

F montar las guias metalicas con tornillos sobre 18 y 21. La rueda debe quedar atras  (figura 4)
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A Colocar las correderas metalicas a los paneles N° 18, 10 y 19 dejando la rueda hacia el frente.

B Atornillar las guías plásticas en el panel N° 8 y techo N° 7, dejando 1.5 cm desde el borde delantero.

C Atornillar las manijas Square a las puertas N° 1 y 2.

D Es necesario que el armado sea en el suelo, disponer el lateral N° 10, 18 y 19, con el frente hacia arriba.

E Atornillar el panel de piso  N° 9 a los laterales N° 10, 18 y 19 mediante un tornillo (E) y dos tarugos (K) a cada panel.

F Colocar las patas (C) con los tornillos D en el panel de piso N° 9. 

G Colocar el mueble hacia abajo y clavar los fondos N° 23 y 24 con los clavos (L).

H Comenzar con el armado de la parte superior atornillando el lateral N° 3 al techo N° 7 con un tornillo (I) y dos tarugos 
(K).

I Colocar el panel N° 5 mediante dos tarugos (K) y un tornillo (I) al techo N° 7.

J Atornillar los estantes fijos N° 6 al panel N° 5 mediante dos tarugos (K) y un tornillo (I).

K Colocar el lateral N° 4 y atornillar a los estantes N° 6. (Ambos pasos con dos tarugos K y un tornillo I).

L Colocar  el panel de inferior  N° 8 con dos tarugos K y un tornillo I. 

M Montar la moldura N° 17 mediante 3 escuadras atornilladas al techo, N° 7.

N Voltear el mueble con el frente hacia abajo. Antes de colocar los fondos verique que el mueble este a escuadra. Clavar los 
fondos N° 20 y 21 al lateral, piso y techo. Con el herraje “V” y clavos unir los fondos N° 20 y 21 y al panel N° 5.

Ñ Antes de levantar el mueble, unir ambos módulos mediante el herraje de unión “T” como se muestra en la imagen.

O Agregar los cuatro cajones sobre las guías y montar el barral atornillado a los paneles N° 3 y 5. 

P Colocar los dos pistones de la puerta inferior N° 11 a los laterales N° 18 y 19 según manual de los mismos.

Q Atornillar las bisagras en la puerta rebatible N° 11, fijarla con los tornillos provistos. Finalmente atornillar la base de la 
bisagra en el panel inferior N 9.  

R Colocar el “kit de ruedas” para cada puerta. 

S Coloque los espejos en la posición indicada según las marcaciones en la puerta. Inserte las arandelas en las perforacio-
nes de los mismos, luego coloque los tornillos haciendo suficiente presión para sostenerlo. Montar las puertas sobre la 
guía plástica.
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